

# 帮儿子照看面馆生意多年 父亲向儿子“讨薪”57万

都说“上阵父子兵”，父亲帮儿子照顾事业是常事，有不少小店都是以“家庭店”的方式经营。然而，近日，南京市六合法院审理了一起父亲向儿子讨要工资的案件。

唐坤（化名）是重庆人，1999年跟随儿子唐小明（化名）来到南京，并在儿子开的面馆里负责做面条、送面条。双方口头约定，工资为一个月3000元。

“讨薪”事件的诱因，是因为前些日子老人摔坏了腿，没法去店里干活，儿子唐小明也没时间照顾他，父子关系因此有些疏远了。在唐坤看来，自己现在腿不方便没人照顾，身边也没什么积蓄，就想到了和儿子说好的工资。因为儿子一时不能给自己付工资，唐坤一着急，就把儿子告到了法院，希望他能把多年未发的工资共57万元支付清楚，让自己后半生有个“依靠”。

唐小明承认，因为是一家人，自己的确没有像对待普通员工一样，按时给父亲发放工资。但这些年来，自己做面条生意养活一家人也不容易，父母吃住都和自己在一起，其他生活开支也都由自己一人承担，这次父亲摔伤医药费也是自己出的。“父子之间，有必要那么斤斤计较吗？”面对父亲的起诉，唐小明表示无奈。

法院在沟通时了解到，其实唐小明并非不孝顺，他也一直考虑把父母送回老家并支付一部分养老费。“但是父亲这次要的数额实在太大了！我真没这么多钱。”唐小明说。经过法官的协调，唐小明最终同意在2017年7月一次性支付父亲30万元，并安排他回四川养老。

现代快报/ZAKER南京记者 丁晟  
通讯员 陆研

## 三岁娃反锁车门被困 交警车外“指导”成功解救

快报讯（通讯员 叶思琦 记者 王瑞）4月17日下午，南京交警一大队三中队民警刘昌茂巡逻到玄武区板仓街岗子村地铁站附近时，接到一位妈妈报警求助，称三岁的女儿趁自己下车拿东西的时候，把车门锁上了。这位妈妈的手机和车钥匙都在车里，从外面无法打开。

民警先拨打车内手机，试图和小女孩沟通。可是，孩子年龄太小，不会接电话。民警又和孩子妈妈一起，在车窗外喊话，指导小朋友拔车栓。可是，小朋友因为紧张出汗太多，平时能轻松拔起的车栓，怎么也拔不起来。

几次尝试都没有成功，孩子妈妈联系丈夫从单位过来送备用钥匙。考虑到孩子爸爸从中央路过来需要一段时间，而当天天气炎热，孩子长时间呆在车内，可能会出现不良反应，民警尝试让小女孩把玻璃降下来。但是，因为车处于熄火状态，玻璃窗无法降下。眼看孩子在车里已是满头大汗，民警决定再试一次，和孩子妈妈一起指导小朋友把车发动。

当听到发动机启动的声响后，大家悬着的心终于放下了。小朋友摇下车窗后，民警伸手进去拔起车栓，成功解除危机。

对此，民警再次提醒广大家长，不管时间长短，千万不要把小孩单独留在车内，以免意外发生。



孩子妈妈向民警求助 警方供图



### 律师周日见

每周日，现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动，本周继续。有任何法律问题，都可前来咨询，欢迎报名。

**时间：**本周日（4月23日）上午9:30—11:30

**地点：**南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

**报名方式：**拨打96060热线报名，或在“有请律师”微信平台留言，在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

**交通小贴士：**公交2路、26路、30路、46路青石街站下；地铁1号线、2号线新街口站下，从7号出口出。

### 上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务：

1. 免费法律咨询 你有什么法律问题，尽管来问。在工作日9:30~17:00，我们承诺，律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠 为了回馈快报读者，凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的，律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

**参与方式** 1. 拨打24小时服务热线96060；2. 关注“有请律师”微信订阅号，在对话框中跟我们互动。（请扫二维码）



## 缺牙、无牙一定要做种植牙吗？ 赵青普主任：半口纯钛活动义齿2999元可替代种植牙

缺牙是目前广大中老年朋友普遍存在的问题，牙齿缺失不仅会造成形象受损，还会造成健康危机。目前在缺牙修复方面主流方式有三种，活动假牙、固定义齿和种植牙，三种修复方式各有优劣，不少缺牙市民都很想知道到底哪一种修复方式可以兼具性价比和舒适度，为此我们找到金铂利口腔赵青普主任，就缺牙修复进行详细的了解。

通讯员 王瑞梅

### 缺牙修复 我们在寻找兼具性价比和舒适度的方式

对于市民的疑惑，赵主任表示，主流的缺牙修复方式确实各有优劣，活动假牙又称可摘义齿，是用基托材料恢复缺损的牙槽嵴、颌骨及其周围的软组织形态的一种可自行摘戴的一种修复体，传统活动假牙主要采用的是树脂和不碎胶材料为基托，虽然价格便宜，但是稳定性、舒适度和咀嚼效能相对较差；固定修复相对牢固一些，却要磨损相邻好牙，造成邻牙组织结构的破坏；种植牙虽然功能和外观上面效果不错，但是价格昂贵，很多缺牙患者都不具备做

种植牙的经济条件。

“老百姓修复缺牙，除了要追求高品质，还得要图实惠，因此一直以来，我们也在寻找一种能够使所有缺牙患者都能承担得起费用，且舒适度和咀嚼功能也较好的缺牙修复方式，经过几年的临床试验，也是从不少患者的反馈来看，用纯钛支架为基托的活动假牙，舒适度和咀嚼能力都较传统的活动假牙好，且价格适中，是当前兼具性价比和舒适度一种缺牙修复方式。”赵主任介绍说。

### 纯钛假牙 目前公认性价比较高的优秀可摘义齿

一般说到活动假牙，大部分戴过的人都会留下勉强“糊口”、异物感特别强、非常不舒服等评价，但是赵主任告诉我们，那是传统的活动假牙材料所决定的，如今纯钛义齿已经以其独特的优势渐渐取代了传统活动假牙，成为支架式义齿的佼佼者。首先，纯钛支架是由医用级纯钛金属制造，具有无毒性、纯净度高、与人体的生物亲和相容性极佳、重量轻等优势，因此配戴起来更为舒适。其次，由于纯钛的硬度介于牙釉质和牙本质之间，所以不会过多磨损对颌的天然牙，也具有更好的咀嚼能力。第三，钛的导热率低、稳定性强，可以很好地隔绝冷热刺激，有利于保护牙髓，在进食过冷或过热的食物时不会有酸

痛感，不造成味觉干扰。

“过去，在接诊的过程中，大部分患者都反映配戴活动假牙不仅不舒服、异物感强、咀嚼能力低，还松紧难适，对活动假牙都留下不好的印象。自纯钛活动假牙推广使用以来，患者对活动假牙的态度也开始发生转变，纷纷表示纯钛活动义齿性价比高、舒适度和咀嚼能力好，因此纯钛义齿也成为目前门诊受欢迎的缺牙修复方式之一。”赵青普主任介绍说。据了解，为了感谢广大市民长期以来的信任与支持，金铂利口腔也于近日特别举办了缺牙修复优惠活动，纯钛义齿首次降价，半口全包价只需2999元，有需求的患者不妨前往金铂利了解一二。

### ● ● ● 友情链接

### 种植牙依然是缺牙修复的理想选择

赵青普主任提醒广大缺牙患者，缺牙之后危害多，市民缺牙后一定要及时做缺牙修复，种植牙由于在功能、外观、舒适度上都与真牙相似，依然是目前修复缺牙的理想选择，但是一些缺牙患者存在口腔、身体健康、经济等条件不允许，不能够做种植

牙的情况，纯钛活动假牙不失为一种较为理想的缺牙修复方式。此外，赵主任还提醒由于每个人的口腔条件不同，缺牙修复方案也不是千篇一律，患者缺牙后须来门诊进行专业的口腔检查，才能制定出最合适的方案。

### ● ● ● 活动通知

4月22日，金铂利口腔将举办年度第三场缺牙修复大讲堂活动，当日来参加活动的缺牙市民除了可享受种第一颗牙4180元、半口纯钛义齿2999元全包，还有更大的惊喜优惠

和精美礼品。如果您或者您的家人有缺牙的烦恼，不妨拨打栏目热线报名参与。

栏目热线：025—84783644

## 老太太锁住两辆共享单车 小伙看不惯报了警

快报讯（记者 顾元森）4月17日中午，南京雨花台公安分局软件谷警务服务站接到报警称，有两辆共享单车被一名老太太用一把锁锁了起来，她不但不肯开锁，还执意要霸占车辆。

接警后，民警立即赶往现场。原来，当天中午，陈某和两个朋友看到路边停着三辆共享单车，他们想骑车到地铁站换乘，可是，其中两辆电动车的前轮被同一把锁锁住了。陈某和两个朋友大喊：“谁锁的车？”5分钟后，一家三口从马路对面的餐馆慢慢走来，看到陈某三人围着车子。胡某的母亲称，一家人出来吃饭，只是暂时停在路边，他们要骑这三辆车。六人吵了起来，混乱中，胡某的母亲还推了一把陈某。

了解情况后，民警对纠纷双方进行耐心调解。民警告诉胡某母亲，共享单车是为



了方便大家出行的公共资源，用私锁锁车的行为违反了共享单车的使用规定，情节严重将会以涉嫌扰乱公众秩序被拘留。胡某一家表示认识到错误，保证今后不会再有这种自私的行为。随后，胡某的母亲开了两辆单车上的私锁，胡某一家为给陈某三人带来的不便道歉。